



Posjetitelji Dubrovačkih ljetnih igara poslušali vrhunski jazz-koncert

Hrvatski pijanist Matija Dedić s Antoniom Sanchezom i Scottom Colleyjem predstavio novi album

DUBROVNIK – Renomirani hrvatski pijanist Matija Dedić i slavni američki jazz-glazbenici, kontrabasist Scott Colley i bubnjar Antonio Sanchez, publici su priredili vrhunsku večer jazza na taraci tvrđave Revelin.

Nastupom na Revelinu Matija Dedić obilježio je 20 godina uspješne umjetničke karijere, a bila je to prilika i za predstavljanje novog albuma "Sentiana", na kojem surađuje s Antoniom Sanchezom i Scottom Colleyjem, sjajnim američkim glazbenicima koji pripadaju u sam vrh svjetske jazz-scene, a s kojima je i nastupio. Na taraci Revelina redale su sjajne "Sentiana", "Family", "Bremen", "Uncle M." i "Cou-

tlett", Dedićeve autorske kompozicije, a čule su se još i "Stella By Starlight", "Just Friends" i "Maiden Voyage". Na taraci Revelina, ljubitelji ove glazbe imali su priliku uživati u vrhunskoj jazz-svirci kakva se u Dubrovniku rijetko čuje.

Nakon albuma "From the Beginning", koji ostvaruje s Jeffom Ballardom i Larryjem Grenadierom, ritam sekcijom koja surađuje s cijelim nizom vrhunskih glazbenika kao što su Brad Mehldau, Gary Burton, John Scofield, Pat Metheny, Ray Charles, Chick Corea, Matija Dedić snima svoj album "MD in NY" s Kendrickom Scottom i Vincentom Archerom, te pot-

pisuje ugovor s tvrtkom Origin Records. Početkom 2012. godine snima svoj treći album s renomiranim američkim jazz-glazbenicima u New Yorku jednostavnog naziva "Jazz M.D. feat. Antonio Sanchez i Scott Colley", a nakon toga i album "Sentiana" s istim glazbenicima. Bubnjar Antonio Sanchez koji, među ostalima, nastupa s Patom Methenyem, Chickom Coreom, Chrisom Potterom, Michaelom Breckerom i kontrabasistom Scottom Colleyjem, koji redovito nastupa s Herbieom Hancockom, Jimom Hallom, Michaelom Breckerom, Carmen McRae, pripadaju u sam vrh svjetske jazz-scene. (D.Kć.) ■



Matija Dedić već duže vrijeme surađuje s vrhunskim glazbenicima ritam sekcija poznatih svjetskih džezera